

Zagłębiowskie Centrum Onkologii
Szpital Specjalistyczny im. Sz. Starkiewicza
ul. Szpitalna 13
41-300 Dąbrowa Górnicza
fax. 032 621 20 50
zamowienia.publiczne@zco-dg.pl

Do uczestników przetargu nieograniczonego na:

**„Dostawę wkładów do dyspensera do podawania radiofarmaceutyków
oraz wkładów do wstrzykiwacza do kontrastu NMR, TK**

dot.: ZP/12/ZCOSzpSp/2019 „Dostawa wkładów do dyspensera do podawania radiofarmaceutyków
oraz wkładów do wstrzykiwacza do kontrastu NMR, TK”

Zamawiający w odpowiedzi na pytanie Wykonawcy wyjaśnia:

Pytanie 1: dot. Załącznika nr 6 – Wykaz pakietów – Pakiet nr 2 poz. 1

Prosimy o dopuszczenie w pakiecie nr 2 poz. 1 jednorazowego, sterylnego zestawu do automatycznego wstrzykiwacza kontrastu Covidien Optistar Elite o następującym składzie:

2 x wkład od wstrzykiwacza 60ml

1 x łącznik niskociśnieniowy o dł. 250cm z trójnikiem „Y” i zaworkiem antyzwrotnym o wytrzymałości do 375PSI

2 x złącze szybkiego napełniania „J”

2 x ostrze typu Spike.

Zestaw w 100% kompatybilny ze wstrzykiwaczem kontrastu Covidien Optistar Elite.

Odpowiedź:

Zgodnie z siwz

Pytanie 2: dot. Załącznika nr 6 – Wykaz pakietów – Pakiet nr 3 poz. 1 i 2

Czy Zamawiający zamiast osobnych pozycji 1 i 2 w pakiecie nr 3 dopuści zestaw tzw. dualpack, gdzie wymagany asortyment z poz. 1 i 2 jest razem w jednym opakowaniu. Zestaw składa się z:

2 x wkład do wstrzykiwacza 200ml

1 x łącznik niskociśnieniowy o dł. 150cm z trójnikiem typu „Y” i zaworkiem antyzwrotnym o wytrzymałości do 375PSI

2 x złącze szybkiego napełniania „J”

2 x ostrze typu Spike

Zestaw w 100% kompatybilny z automatycznym wstrzykiwaczem kontrastu Covidien OptiVantage DH.

Odpowiedź:

Zgodnie z siwz

Pytanie 3: dot. Załącznika nr 6 – Wykaz pakietów – Pakiet nr 3 poz. 4

Prosimy o dopuszczenie w pakiecie nr 3 poz. 4 złącza niskiego ciśnienia o długości 150cm i wytrzymałości do 375 PSI bez zaworka antyzwrotnego (złącze w pełni kompatybilne z wkładami typu Covidien Optivantage DH).

Odpowiedź:

Zgodnie z siwz

Pytanie 4: dot. Załącznik nr 5 – Istotne warunki umowy

Dot. §6 ust. 3

Wnosimy o modyfikację w/w ustępu w następujący sposób:

„Dostarczany towar musi posiadać datę ważności nie krótszą niż ~~dwa lata~~ **1 rok** od daty złożenia zamówienia za wyjątkiem towarów o specyficznych właściwościach, które mają inny termin ważności, towary te winny mieć datę ważności nie krótszą niż 70% okresu przydatności dla danego towaru.”

Z uwagi na to, że realizacja dostaw sukcesywnych będzie odbywać się przez 12 miesięcy od podpisania umowy, Zamawiającemu nie będzie potrzebny aż dwuletni termin ważności. Ideą dostaw sukcesywnych jest to, że Zamawiający zamawia towar w zależności od potrzeb i tym samym zużywa go na bieżąco.

Odpowiedź:

Zgodnie z siwz

Pytanie 5: dot. Załącznik nr 5 – Istotne warunki umowy

Dot. §4 ust. 4

Prosimy z uwagi ograniczenia systemowe o modyfikację ww. ustępu w następujący sposób:

„4. Wykonawca wraz z towarem będzie dostarczał fakturę VAT na której umieszczone będą pełne informacje o przedmiocie zamówienia tj: nazwy produktu, rozmiar, **ilości sztuk w opakowaniu, nr serii i daty ważności**, ceny netto i brutto za opakowanie.”

Odpowiedź:

Zgodnie z siwz

2 up. Dyrektor
Pełnomocnik Dyrektora
ds. Eksploatacji i Inwestycji
Zagłębiowskie Centrum Onkologii
Szpital Specjalistyczny im. Sz. Starkiewicza
w Dąbrowie Górniczej
Isaga
mgr inż. Anna Isaga